

教会必须解决的七个问题

1、关于随意给人扣罪名开除人的问题必须解决

作为带领工人起码具备的人性标准就是对弟兄姊妹得有爱心。只要弟兄姊妹是真心信神、正常吃喝神话的人，无论是否追求真理、是否尽本分，只要不是邪灵、恶人，都应该凭爱心对待。若有弟兄姊妹因为分辨、看透不敬畏神、没有圣灵作工的假带领假工人就被扣上“敌基督”的罪名而开除，这种随意开除人的行为，不正是坑害人且抵挡神的恶行吗？到底该怎么对待弟兄姊妹的分辨与弃绝，这就把人有无敬畏神之心与是否有人性的真相完全显明出来了。若真是追求真理、敬畏神的带领工人，就完全能够接受弟兄姊妹的看法而反省自己、认识自己。如果不是追求真理、没有人性的人，他肯定会恼羞成怒，打压人、报复人，甚至给人扣上“敌基督、恶人”的罪名加以开除，这类的事实各地都存在。可见，各地都有失去圣灵作工的假带领假工人被显明，都有一些打岔搅扰拆毁神作工的抵挡神的现象存在。随意开除人的实质就是搅扰人拦阻人达到蒙拯救，就是打岔拆毁神作工。上面早有规定，只要不是必须开除的五种人，无论人有什么过犯或不追求真理，任何带领工人没有权力开除。凡是随意开除人的都是丝毫没有理智、无法无天的恶人。如果因弟兄姊妹对带领有分辨或有成见，带领就对其采取打击报复，这样的带领到底是在事奉神还是在事奉撒但？到底是在带领神选民还是在搅扰陷害神选民？到底是神选民的知心人还是神选民的仇敌？这实在是发人深省的问题。只有对这些问题完全看透才能把隐藏在教会里的各种恶人、敌基督、假带领假工人完全识破，彻底挖掘出来，这样对神选民经历神作工达到蒙拯救而不受迷惑、搅扰太有必要、太有益处，这实在是各级教会带领工人必须解决的问题。

随意开除人的问题是严重打岔搅扰神作工而抵挡神的问题，神为拯救人类以极大的忍耐宽容饶恕人，百般试炼熬炼、用心良苦、声声呼唤，等待人心的苏醒与悔改，不惜任何代价来守护人、拯救人，而败坏人类做了带领工人却不理睬神的心意，也不管神怎么拯救人，却自己当家作主任意为，把神要拯救的人给随意开除了，重新推给撒但，这到底是什么性质的问题？凡是信神的人本来是为接受神的作工而来，是为信神而来，人能否蒙拯救或该不该开除与淘汰，应该由神决定，不是人说了算。明明是神在拯救人，而接受神作工的人却因得罪了人而被开除，这是不是太冤枉了？太不公平了？人在这事上为什么敢当神的家？站在神的地位上做事，这是人类该有的理智吗？人做的是不是太越轨了？这样搅扰打岔神的作工是多么伤神的心，人却觉察不到，这样的带领工人到底是在为谁做事，是代表谁做事？不就昭然若揭了吗？毫无疑问，只有失去圣灵作工的假带领假工人，只有假带领与敌基督才能做得出这等伤害人没理智的事来！

现在必须重申教会中只有五种人才可以开除，还必须经过教会中80%以上的人通过才行，任何个人没有开除人的权力。若有带领工人私自开除人就属于敌基督所为，神选民与各级

带领工人对其有权限制。教会各级有圣灵作工的带领工人对于凡是没有经过教会神选民通过开除的人，有权恢复他们的教会生活。对于以往曾私自开除过人的带领工人，应该揭露指责他们的恶行，让他们反省认识自己的狂妄自大、没有爱心、无法无天、称王称霸、胆敢整治人、坑害人的撒但性情，悔改自己的抵挡神的恶行。对有悔改认识的人可给其悔改的机会，对于根本不追求真理、早已没有圣灵作工的人，必须强行让其引咎辞职，各级带领工人都有权监督执行。

各处教会带领工人都应该反省自己的所作所为，检查各处教会究竟有多少被假带领假工人打击、陷害、报复所开除的弟兄姊妹，对此事所有各级带领工人凡是有正义感的人都有责任按着神的心意来挽救弟兄姊妹，让这些人立即恢复教会生活，神选民该有的神话书籍必须发放给每个弟兄姊妹。对这种失去圣灵作工的假带领假工人或敌基督，凡是有圣灵作工的人都有权利对其实行严格审查，采取罢免调整，为神尽忠除恶。如果是偶尔过犯，并有悔改的心，这样的人可以降级使用。如果这个人是在区级带领，更应该引咎辞职或自降一级来表示悔过之心。如果有假带领假工人作恶之后一直不思悔改，还是照样打压有异己之见的人，对于这样一个丝毫不具备真理还能作恶多端的恶人，各级带领工人中凡有圣灵作工的人若有两三个人同心合意，就可以直接罢免其人，为神尽忠除恶，可以先行后奏（环境恶劣时期不用报上面批准）。这是为民除害、见义勇为的正义之举，这是最能满足神安慰神的善行义举，上面绝对赞成支持。神选民对假带领与敌基督的恶行也应记录整理成书面资料，等待时机揭露报应他们。在神作工接近尾声之际，凡是没有圣灵作工的假带领假工人都应反省自己，要预备该有的善行，不要胡作非为，免得遭受神的惩罚，但现在回转还来得及。只有达到让神选民承认赞成才能站立得住，凡是没得到神选民承认赞成的肯定都是没有真理、没有见证的人，凡是作工多年没有得着真理的人，都是注定受惩罚的人。

2、必须取缔“神家”的说法与其带来的规条辖制

“神家”是神作工期间对神的教会的一个特别称呼，因为教会有“教会”与“众教会”的区别，若单用众教会来代表神家，就不如用“神家”合适，因此“神家”就成了“众教会”的代名词。虽然“神家”的说法比较贴切，但对于不明白真理的人来说也带来了一些弊病。有些人把顺服神家当作顺服神来对待，把各级带领工人的作法当作上面的安排来实行，这样就给教会工作与神选民的生命进入带来一些混乱。有些带领工人把他们的命令安排让人当作神家的安排来实行，结果给神选民的生命进入带来一些规条性的辖制，致使有些神选民对某些神家的说法、安排与上面的工作安排、交通分不清楚，这无疑给神选民的实行真理带来难处与搅扰，所以从现在起必须取缔“神家”这一说法与其带来的规条辖制。

从今以后任何人就不许再使用“神家”这种说法，出于神的话就说神的话，出于上面的工作安排就说是上面的工作安排，出于哪一级带领工人的就说是出于哪一级带领工人，这样就完全准确没有混淆了，神选民所感觉到的迷茫与混乱也得到澄清了。最可恨的就是有些带领工人把他们的作法戴上“神家”的桂冠强加给神选民让其顺服实行，不知道下面还有多少出于某些

带领工人的作法让神选民误认为是出于上面的工作安排或神的意思，这些事必须澄清，无论是谁做了对神选民不利的事都要自己负责任。如果哪个带领工人违背上面的工作安排另搞一套，冒充神家的名义要求神选民实行落实，这是打岔搅扰神作工的表现，是属于抵挡神的作法，这些事必须得查清。以后不允许任何带领工人以“神家”的名义要求神选民这样做那样做，神选民应该严格地按照上面的工作安排来过教会生活与尽本分，对于违背上面工作安排的作法，或者以“神家”的名义来要求人实行的种种作法都应该拒绝接受，对任何带领工人的作法都得根据神的话根据上面的工作安排来衡量，如果与神话、工作安排不符神选民有权拒绝。为此要求各级教会带领工人都要根据神话、上面的工作安排来作工作尽本分，不要把自己的想像与作法强加给神选民，这样做不合真理，对神选民的生命进入也没有益处。凡是让神选民守规条受辖制不能进入真理实际的作法都是坑害人断送人的撒但行为，如果教会带领工人不能带领神选民进入真理实际，这样的人都是没有圣灵作工的假带领假工人。“神家”这个说法虽然贴切合适，但因给神选民带来的规条辖制与混乱却不少，所以必须取缔！这样做对神选民的生命进入有好处，希望所有弟兄姊妹遵守实行。

3、关于奉献祭物的保管、实行与施舍助人的实行

以往上面曾经规定，因神在大陆的工作就要结束，用钱的地方减少，就不需要奉献了。可是有些弟兄姊妹有自己的领受，还要坚持奉献十分之一，上面尊重弟兄姊妹的领受，但因目前环境恶劣，有些地方教会钱财不好保管，对于这类地方若有人非要奉献，应自己向神祷告，奉献多少由自己保管，这样更为合适。在奉献祭物上神选民可根据自己的领受实行，另外，预备善行必须好好祷告，达到能准确地行在神的心意上才合适。如果看不透还要与明白真理的人多交通，直到看准知道如何行在神心意上再实行也不迟，如果把祭物献给敌基督或让恶人拐跑那就没有意义了。因现在环境恶劣，各种恶人逐渐显形，适合保管祭物的家庭又少，所以凡是奉献祭物的从今以后无论奉献多少，可以根据当地教会钱财保管情况决定，或交教会或由自己保管，这样实行合情合理，希望各地神选民都要遵守。

关于对有家难归与真实困难的弟兄姊妹的施舍问题，如果有人要施舍给某人，在环境正常时期应该与教会带领、工人交通达到共识再实行，免得因人没分辨施舍给敌基督与各种不追求真理的恶人。神选民应该清楚，最该施舍帮助的是那些真心信神为神花费的弟兄姊妹。对于那些好作恶的、没有人性的、搅扰教会生活的人都应该远离。信神应该学会顺服神，接受有圣灵作工、有人性的弟兄姊妹的交通才能实行得合神心意，老听从没真理的人、老受恶人辖制容易作恶，容易走错路，这样的人也不容易达到蒙神拯救。人没有自主权总受人辖制都是属撒但的奴才，没有真正人的样式，这样的人没有尊严、人格，不配称为人。只有敬畏神能尊神为大，受真理主导而不被任何人左右的人才具有正常人性，才有良心、理智，才有尊严、人格，才是真正蒙拯救的人。神选民应该明白，只有真心信神的人才是弟兄姊妹，只有追求真理有人性的、有圣灵作工的人才是真正的弟兄姊妹，所以，比较富裕的弟兄姊妹应该施舍帮助那些追求真理、为神花费的弟兄姊妹才合神心意，才蒙神悦纳。绝不能受没有真理、没有人性的人的辖

制，在此事上也应该与追求真理有人性的人多交通才能行在神的心意上，才蒙神纪念祝福。

4、关于以各种借口随意收书的问题必须解决

凡是以各种理由借口收书或限制神选民吃喝神话的做法都是打岔搅扰神作工的恶行，代表的是撒但的诡计与撒但的作为。这些带领工人在神作工的关键时刻能做出如此愚蠢卑鄙、坑害人的恶行，已完全显明了他们没有圣灵作工、丝毫没有真理，所做的事都是坑害人抵挡神的行为。他们随意收书有些是出于试探，有些是过分谨慎怕出危险，以保全个人安全为重，不管神选民有无神话可读能否蒙拯救，实属自私卑鄙之人。这种作法迎合了撒但却伤透了神的心，导致让神恨恶、咒诅。听说也有假基督、敌基督迷惑人并采取收书坑害神选民的事发生，神选民对此应警惕，免得中了撒但的诡计。

在神家除了扣压上面的工作安排与讲道交通，就是以各种理由借口把神选民手中的神话书籍收走，不许神选民读神话、装备真理，这是最抵挡神、最让神愤怒的两种恶行。以后若再发现扣压拦阻上面的工作安排与讲道交通或随意没收神选民手中神话书籍的带领工人，任何人都有限制，也可立即举报，对作恶多端屡教不改的必须开除。另外凡是真心信全能神、跟随全能神的人，都有吃喝神话追求真理的权力，都能免费享受现有起码的几种神话书籍与讲道交通的供应，任何人没有权力剥夺。教会只能对真正属于被开除的五种人采取没收各种神话书籍与讲道交通的权力。对于被个别带领不经教会弟兄姊妹同意开除的弟兄姊妹，任何人没有没收属于该人的神话书籍的权力。教会各级有圣灵作工的带领同工有权恢复被无原则开除之人的教会生活，不该受任何人的辖制，只有坚持真理的人才是忠于神的人。现在上面的讲道交通已发至五十三辑，还有三份工作安排与四篇书面交通，所有神选民对此都要心里有数，不要受人辖制上当受骗。以往属于敌基督假基督迷惑人的就常常以各种理由借口来收书坑害神选民。凡是被收书的人都是受人辖制没有真理自由的人。其实作为信神的人如果神话书籍被收走就意味着被剥夺了人信神的权力，你把神话书籍交给别人就等于向撒但缴械投降了。在此大灾难大试炼中手中没有神话怎么经历神作工，怎么能明白真理？若没有神的话吃喝享受那蒙拯救的希望就彻底断送了。试问，没有神的话还怎么信神？收书就是强行剥夺了人信神的权利，是强盗行为，只有大红龙才这样卑鄙恶毒，强行收书的人与大红龙一样，都是撒但的帮凶走狗，神选民要识破撒但的诡计。信神天经地义，吃喝神话、追求真理、顺服神是神赋予的权利，在任何情况下都得保护好神赋予人的信神、吃喝神话、追求真理的权利，神话书籍是神赐给人的，人在书在。人离开神话就是死亡，没有神话就失去一切。所以，无论何人以何种理由借口收神选民手中的神话书籍，都要拒绝并且揭露他的恶行，还要弃绝他，不要中了撒但诡计。

5、精通电脑能保证安全的可以上网看教会网站

教会设立网站主要有两个目的：第一、为了向世界各国各方的人见证神末世的作工，公布神所发表的所有话语，让所有寻求圣灵作工渴慕神显现的人听到神的声音接受主的再来。第二、为了让所有接受神作工的神选民可以在网上得到神话的供应与讲道交通书籍，同时也是为了了解与解决各地教会所存在的问题，尤其是为挽救那些被开除错的与被假带领敌基督迷惑控

制的人，使其得到真正的供应与牧养，现已初见成效。教会网站之所以没有对所有神选民公开，主要是担心大陆神选民的上网安全问题，但现在看见有些弟兄姊妹比较精通电脑，在网上留言交通得到益处，这是好事。因此决定若真精通电脑并能保证安全上网的可以偶尔上网交通或反映问题，但要特别谨慎免得给教会带来麻烦。对电脑不精通的人绝不能上网，一旦出事就很麻烦。若教会出现重要问题可以找精通电脑的弟兄姊妹与上面联系反映以便得到解决。各教会带领与工人对不精通电脑上网的人可以限制，这也是负责任的表现。

有些弟兄姊妹在网上反映了教会实际存在的问题很有益处，例如（原话如下）“我们这处教会的带领工人常以收弟兄姊妹的书为由看看每个人顺不顺服，还说这是神的心意，但收我的书时我没给，他们就说我不顺服把我放下来了，之后什么也不供应。这事在我心里一直困惑不解，是把书给他们才合神心意呢还是不给他们才合神心意呢？”“在我们教会有个弟兄被定为敌基督开除了，但他没因被开除而离开神，还一直传福音达到了不少果效，传过来的人已定真，可是往教会交了多次教会一直不接纳，也不供应书籍，还说敌基督传的人不能得救，并让弟兄姊妹放在祷告中咒诅，有不少弟兄姊妹按他们说的做了，但我没这样做，他们就说我不顺服而把我放下了。那个弟兄传的新人也不让我们去带（弟兄自己因路远没有我们方便带），谁去带就说谁不顺服把谁放下。这个弟兄我接触了多次，没看出哪方面像敌基督，人的败坏流露是有的，但这个弟兄应该还不至于是敌基督，面对这些情况我不知怎么实行才能合神心意，内心实在困惑。”“A 姊妹看了上面的工作安排后对我产生负担，暗自约我和她谈了好几个小时关于这几年我是如何经历神话的，她听后告诉了 B 姊妹，她们俩都觉得我符合被接纳的条件，并向带领反映了我的情况，带领听后也很受感动，一个教会带领还说‘这要不在一起沟通还真误解了姊妹呢，把姊妹拒绝到神家之外这不是作恶吗？’当他们把我的情况再次反映上去后教会就把 A 姊妹隔离了，并且严加监视她的行踪，看她有无和我来往，A 姊妹都吓坏了。神的心意是最大限度拯救人，让人悔过自新，人咋会这样呢？和自家的姊妹都针锋相对，神看到了心会咋样！”“A 姊妹跟我说她表妹送来讲道专辑的光碟让带领听，带领不敢听还竭力拒绝，说这是异端并将她表妹赶走，之后又来几次还是不接，最后来了一个姊妹说上边开除了拒绝接受上面讲道交通的人，这个带领怕被开除才接了光碟。不经过寻求考察就给人乱扣帽子实在是坑害人。”“我传的福音对象是计生委的县级干部，姊妹见了后说‘她传的人谁敢接触？’请问，安排里有这一项吗？就因为我不能回教会，新人再追求也不要，这合神的心意吗？”“带领得知我从网上下载吃喝十项真理和《神的末世作工》这两本书时说‘神家就没这本书（指《神的末世作工》），你从网上得到的肯定是假的，神家有没有网站我们都不知道你咋知道的？网站肯定也是假的。当时 3 个姊妹都没说啥，向上反映后就变了，尽情的定罪太伤神心了！”

以上反映的问题希望各地教会带领工人查清真相尽快解决，哪个地方如果真有这些问题存在，足以说明那里有假带领假工人的搅扰。这些是借着网站了解到的问题，若没有网站这些问题就没法了解到，可见，设立教会网站对了解与解决各地教会存在的各种问题，对神选民的生命进入都有益处。各区教会若有重大问题需要反映，最好找精通电脑的人上网联系，但要特别

谨慎，绝对不能频繁，要有绝对把握能保证安全才可上网。各级带领不要与上网的弟兄姊妹有直接联系，免得出事连累太多，这样实行太有必要，希望弟兄姊妹理解。

6、必须分清哪些是与真理无关的事很重要

要追求真理首先必须得分清哪些是与真理无关的事，这对生命进入很重要。要分清哪些事与真理无关，必须得根据神话确定才准确，首先得确定我们该追求明白进入哪些真理，如果我们知道达到蒙拯救必须具备的十项真理是我们追求真理的范围与目标，这样我们对那些与真理无关的事就容易分清楚了。我们追求的真理具体地说主要有十项真理，在十项真理以外可以说即使还有很多真理需要寻求，但对于我们达到蒙拯救来说都不是太重要与急需的。如果我们竭力追求明白进入了十项真理，那我们对十项真理以外的其他各方面真理自然也都能明白掌握了，因为真理都是有连带关系的，都是相辅相成的，都是与信神、跟随神、顺服神、敬拜神有直接关系的。所以真理与真正的人生密切相关，凡是真理都能作人的生命，能改变人的看事观点，能变化人的性情，都能使人活出真正的人生，这是确定无疑的。

真理来源于基督，来源于神的发表，神的话都是真理的发表，在神话以外没有真理，这是绝对的。因此我们可以确定，凡是不涉及神话的、凡不涉及神要求的事都是与真理无关的事。对于与真理无关的事你无论怎么持守实行都不是实行神话，都不代表人顺服神，更不代表人实行真理。有些人的提问老是抓住一些枝节问题不放，或者是如何守住一些规条的问题。比如，捡到了钱该交到哪里，该不该孝敬父母，该不该考大学，信神该不该结婚，能不能吃猪肉等等问题，其实这些事根本不涉及神的要求，所以这些事都是与真理无关的。对这些与真理无关的事你实行的再好也不代表实行真理，丝毫不是顺服神的表现。所以追求真理的人要达到明白真理、实行真理，必须得认识真理是什么，然后再注重明白抓住真理的实质，再确定实行真理的原则，这是明白真理实行真理该注重的主要方面。追求真理应该注重在神话上下功夫，如果人对神的话，包括每项真理的多方阐述都能连贯起来综合考察揣摩，这样实行就容易明白真理的实质了。比如，你寻找顺服神的真理，你就把关于顺服神真理的各方面神话都找到一起综合着看、考察，这样就容易明白什么是顺服神的真理了。再如，你若想明白做诚实人的真理就应该把关于做诚实人的神话都找到一起综合考察、揣摩，就容易明白做诚实人的真理了。要想明白真理只能在神话上多下功夫，然后再与有经验的比较明白真理的人多交通，再听听上面的交通讲道，这些人明白真理进入实际都有益处。有些人也想追求真理，却忽略了在神话上下功夫，因而在某些事上抓住不放追究没完，这样实行有偏差。如果人不在神话里寻求真理，就很容易被与真理无关的事所缠绕，人若总活在神话的外面，就容易被现实生活中的各种事缠绕捆绑，老在某些事上打圈圈，却不在神话里寻求真理，这就容易被与真理无关的事缠住。有些人会说把神带入现实生活中就应该注重那些现实临到的事，这话很对，但你不在神话里明白真理，你对现实生活中的各种事肯定也看不透，人没有真理什么事也看不透，所以要明白真理只能首先在神话里寻找，在神话里明白真理。什么时候在神话里真正明白真理了，对真理有认识了，再回到生活中来看事来解决问题就容易看透事找到实行真理的路。如果人在神话上根本就

没下过什么功夫，对神的话一点认识没有，这样的人在现实生活中就很难看透问题的实质，更不容易达到在现实生活中实行真理了。所以我劝弟兄姊妹，要想达到真正明白真理进入实际，要多读多揣摩神的话，多听交通，然后再针对现实生活中的事寻求实行真理的路就容易多了。

尤其是好守规条的人，他们把守住规条当作实行真理来对待，其实守规条就是与真理无关的事。明白真理的人都能看透，不仅守规条的事与真理无关，而且还有许多在人看比较重要的事也与真理无关。比如，明白许多知识道理与真理无关，懂得多少法律与真理无关，做多少好人好事与真理无关，能扶老携幼孝敬父母与真理无关，参与政党搞政治活动与真理无关，人缘好人都喜欢与真理无关，过好日子生活幸福与真理无关等等，这些事你做的再好也不等于具备真理，更不代表人认识神。对这些问题的实质人如果看不透就是没有真理的人，明白真理的人能参透万事，对什么世界、政党、潮流、法律、知识、科学、文化、宗教等等问题都能看透其实质所在，也能清楚它们与真理到底有无关系，因此到底怎样在神话里追求真理就完全清楚了。

我发现很多人提的问题都是与真理没关系的事，并不涉及真理，总提这些问题的人都没有在神话上下过功夫，其实这些问题完全可以借着读神话得到解决。老注重提问题跟人交通，老注重从人口里得到真理，却忽略了读神话，在神话上下功夫，这是错误的追求法，越是不读神话的人越注重与真理无关的事，越是不明白真理的人所注重的都是与真理无关的事。只有追求真理的人、明白真理的人才知道哪些事与真理有关，哪些事与真理无关。有些人为了达到蒙拯救只注重没有观念不作恶，以为保证这样就能蒙拯救，这是错误的。人没有真理就是对神没有真实的认识，不认识神的人怎能保证没有观念不作恶呢？其实若真有观念也没法认识察觉，所以注重没有观念不作恶这是与真理无关的事。有的人注重尽本分，以为把本分尽好了就有善行，有善行就能剩存下来，这也是错误的。有这种想法的人虽然心是好的，但因不明白真理不容易行在神心意上，人如果不明白真理怎么能尽好本分呢？没有真理的人他的尽本分怎能满足神呢？光做一些好事不能满足神，得明白真理对神有认识才能保证尽好本分满足神。有些人只注重正常聚会，到任何时候不否认神名不离开神，他以为这样就能蒙神拯救了，其实是错误的。不注重明白真理进入真理，再坚持过教会生活也是走过程，给生命进入、性情变化不能带来什么果效，在临到试炼时也很难保证不否认神名站立得住，这种想法也是与真理无关。不明白真理的人应该好好读神话，追求先明白真理比什么都重要，只有明白真理的人才能完全看清哪些是与真理无关的事。

有些人信神多年只明白许多宗教道理，还在持守各种宗教观念不放，比如“只要我常常聚会不离开神坚持到底就能蒙拯救”；“到任何时候不否认神不背叛神就能蒙拯救”；“只要我不偷吃祭物不犯淫乱不追求地位就不至于跌倒”；“只要我坚持尽本分跟随到底肯定被成全”。具备以上四种观念想像的人都是不认识神作工丝毫不明白真理的人，人没有真理才容易产生观念想像，没有真理才导致人持守观念与谨守规条，这种人丝毫不明白神的心意，不知道该得着什么该持守什么，该活出哪些实际才是神所要的，也不清楚神拯救人成全人在人身上达到什么果效，没有真理的人才是最可怜最愚蠢！有些人信神多年却还在持守观念守规条，那就

太可怜恐怕不可挽救了！信神的人起码应该明白，持守人的各种观念、想法都是错误的作法，人的观念、想像你持守的再好都是与真理无关的事。有的人特别孝敬父母，这与真理无关；有的人注重家庭和睦享受天伦之乐，这与真理无关；人的生活贫富与真理无关；人的物质享受好坏与真理无关；人的知识高低与真理无关；出于人的作法无论好坏与真理无关。没有真理的人即使你不作大恶，外表看虽然是好人，但是不能蒙神拯救，因为你没有真理。人能否蒙拯救是根据有无真理，这是绝对的，与真理无关的事守的再多守的再好最终还是没有真理，不能蒙神拯救。

追求真理的人应该明白，信神不能凭观念凭想像，一切都得根据神的话根据真理才是可靠的。与真理无关的规条不要持守，与真理无关的观念不要保留，与真理无关的道理知识不要追求，与真理无关的事情不要注重，一切根据神的话行事，尽本分根据神的要求，只有达到明白真理办事才有原则，只有认识神才有真正的聪明智慧，只有真正认识神的作工才能走上蒙拯救被成全的路，只有明白真理的人才能按着神的要求尽本分，才能根据神话来做人，在神话以外凡不涉及神要求的事都是与真理无关的事。

7、对于“神作工不合人观念”的纯正解释与正确运用

常常听见有人以“神作工不合人的观念”来说事论事，其中有些解释是错误的，容易误导人。“神的作工不合人观念”是有具体所指，而不是凡是不符合人想像或者人看为不好的都是出于神作工的，如果有人这样解释神作工不合人观念，说明这个人丝毫不认识神的作工。神选民必须清楚，神的作工不管合不合人观念都是真理，都是正面事物，没有丝毫错误虚假。如果有人把错误的东西、反面的东西，都归到出于神作工或来源于神，这是论断神亵渎神的说法，这样的人对神的作工没有丝毫的认识，如果还能这样断章取义地胡说乱套就是迷惑人的，神选民对此事要有分辨。

所谓“神作工不合人观念”主要有以下五方面需要认识牢记

第一、道成肉身神的显现最不合人的观念想像。在人的观念中神不可能成为人，人更不可能成为神，所以让人把能发表神话语属于道成肉身的人接受为神，这在人几乎是不可能的事，尤其是道成肉身成为女性让人更不容易接受。在人的观念里即使道成肉身永远都应该是男性，绝不应该是女性，因为女人低于男人，好像男人才是真正的人类，可见人的观念实属荒唐。人没有明白真理的器官，对于道成肉身这么大的奥秘人怎么能看透呢？若不是神自己见证神，这样一位实际的神人无论如何也信不来，所以说神道成肉身成为人这是神作工最不合人观念之处。

第二、神对败坏人类的审判刑罚最不符合人的观念想像。神所发表的话语无情地揭示了人的本性实质与抵挡神的种种恶行，这是不合人观念的地方。因为在恩典时代耶稣的作工是以慈爱怜悯著称，人对神的慈爱怜悯体会认识颇深，根本就不知道神除了慈爱怜悯还有审判刑罚、威严烈怒咒诅。当这些审判的话语发表出来时人都大吃一惊，谁也感觉不到如此慈爱怜悯的神竟会发出如此无情审判的话语，所以说神来审判刑罚人类，这是神作工最不合人观念之处，当

然对败坏人类的修理对付也同样不合人的观念。

第三、神道成肉身只发表话语不行神迹奇事没有超然最不符合人的观念想像。从外表看道成的肉身好像没有权柄，还能面临大红龙的逼迫、迫害、追捕，在人的观念都会认为如果是神只要说一句话就把大红龙给灭掉，那才真是神，却不知神有意安排大红龙作为神末世作工的衬托物，是被神调动来效力的，这是人意想不到的，所以说是神却不显神迹奇事，这也是神作工最不合人观念之处。

第四、败坏人类除了接受神话语的审判刑罚以外还要接受各种试炼熬炼，让人的肉体受尽痛苦折磨，凡是接受神末世作工的人都得受尽百般试炼熬炼，然后得到洁净，这样的作工方式最不符合人的观念想像。在人的观念里蒙拯救得洁净应该靠神迹奇事或见神面的一霎那得到成全，人却丝毫不知道神的作工都是实际的正常的。这一条如果没有神的揭示人永远也领会不到神的意思，所以说神让人经历审判刑罚、试炼熬炼，受尽痛苦，这也是神作工最不合人观念之处。

第五、神作工利用大红龙与各种邪灵迷惑人的以及敌基督、恶人效力，最不符合人的观念想像，在人的观念里神拯救人成全人不应该用大红龙邪灵、敌基督效力，只要过教会生活与有圣灵作工就可以了，这是人的谬妄荒唐之处。所以有人认为各种邪灵、敌基督恶人在教会里迷惑人，甚至搅扰拆毁神作工，这是神应该拦阻的事，人看不透邪灵作工，神应该直接说话揭露限制邪灵作工，神选民不就免去受迷惑了吗？教会生活不也没人敢搅扰打岔了？为什么神没有拦阻呢？难道神对这一切都不知道？如果不是神亲自把这方面的奥秘向人打开人永远也百思不得其解，所以说神作工允许大红龙、各种邪灵、恶人效力，这也是神作工最不合人观念之处。

在神作工最不合人观念的五件事上，神选民都经历到神的奇妙作为，看见神的全能智慧所在，神选民越经历越感觉到，在人越有观念的事上越有真理奥秘存在，神的话句句都是真理，人越经历神话越感觉神话太宝贝了，越喜爱神话。因此，对神作工有经历的人都总结出一条，凡是神作工不合人观念的地方都有真理可寻求，都有神的智慧奥秘存在，越是不合人观念的地方，都是对神选民认识神最有利的地方，都是神的奇妙作为，完全显明了神的智慧全能。神作工越不合人观念对神选民的蒙拯救被成全越有意义，越不合人观念的地方越有真理奥秘，也正是神选民认识神的关键之处。凡是追求真理的人对神末世作工能有真实的认识，都是在神作工最不合人观念的这几个方面寻找到了真理，看见了神的真实救恩，知道了神怎样拯救人与成全人。所以说神作的工越不合人观念，对拯救成全神选民越有利，对神选民追求认识神更有利。只有在神作工不合人观念的地方来寻求真理寻求认识神，才能真正达到蒙拯救被成全。如果在神作工不合人观念的事上人并不寻求真理，也没有真实的顺服，就容易倒毙在观念中被淘汰。神的作工越不合人观念越能显明人，追求真理的就能蒙拯救被成全，不追求真理的就被淘汰。有些人在不合人观念的事上不寻求真理、追求真理，而是抱着观念不放，心里满了消极论断，这样的人就太愚蠢了。

对于神的作工不合人观念这件事，人首先应该清楚神的作工主要有哪些不合人观念的地方，然后在这些不合人观念的地方能寻求真理、发现真理，认识神作工的实际意义，这样才能

看见神的作为见证神的作工，对神选民的生命进入肯定能带来益处，因为人只有对神的作工有真实的认识，才能积极主动地顺服神的作工，接受神话语的审判刑罚与试炼熬炼。如果对神的作工不合人观念的地方认识不透，丝毫不明白真理，那人就很难顺服神的作工，很难接受神话语的审判刑罚进入实际经历。如果人在神作工不合人的观念这件事上只明白道理字句，就容易把凡是不合人观念、不合人想像以及人所看不惯的事都用神作工不合人观念来解释，这不是误导人吗？这样的解释只能给人带来混乱、带来消极、带来迷茫。不知道怎么经历神作工，追求没有目标，这是很危险的事。有的教会带领工人没人性，站高位教训人打击人，有人不理解，认识不透问题的实质，他们就用神作工不合人观念来解释让人接受顺服，这是误导人、迷惑人；有些人拉帮结伙，对人没爱心，搅扰教会生活，当人产生看法时，有的人也用“神作工不合人观念”来解释，这是误导人、迷惑人；有的假带领假工人胡作非为随意开除人、收书，当神选民感觉不合真理时，他们就用“神作工不合人观念”这句话来解释，这是误导人、迷惑人……“神作工不合人观念”这句话被恶人用来作保护伞了。有些人对“神作工不合人观念”这句话断章取义，打着这样的旗号来迷惑人，致使人误认为好像神家允许这些事存在似的。这样的解释给人带来的是迷茫混乱，结果让人对神的误解越来越多。因着人对神的作工不认识，临到神作工不合人观念的事上本身就通不过，就消极，不知道怎样经历进入，再经过这些没真理的人对“神作工不合人观念”这话瞎搬乱套的解释，人的难处就更大了，没有真理之人作工就是这种后果。可见，凡是断章取义地胡乱引用神话、套用神话都是迷惑人、坑害人的作法，这样的人肯定是没有圣灵作工的假带领假工人，应该引咎辞职。

人的观念是从宗教道理中产生的，完全是出于人的想像判断，凡是有正常思维的人在沒有明白真理之前，都容易从宗教道理中产生对神作工的种种观念。随着人吃喝神话经历神作工步步进深，达到真正明白真理的时候，人对神的种种观念想像便随之消除。而不追求真理的人，各种人的观念便在人心里扎根，成为人认识神的拦阻与难处。解除人的观念只能靠追求真理，以神现实说话为根据，若不明白真理永远解决不了人的观念问题。“人的观念”这个名词只是人针对神与神作工说的，有些人把观念用在人身上就不合适了。人对神作工能产生观念，是因不能直接明白真理，只能凭思维想像来确定，便形成观念。人对人只能说产生看法或成见才准确合适，对各种事物只能说产生某种观点、看法才合适，所以要准确运用，绝不能说对哪个带领哪个人产生观念，这句话不成立。一般对神作工产生的观念多数都是指宗教观念说的，因此都是带有宗教性质，像在恩典时代常说的“一人信主全家得救”，“一次得救永远得救”，“万事具备，只差被提”，“神的名字永不改变”等等都属于人的观念，凡是人对神的错谬认识，不合真理的都属于人的观念。毫无疑问，凡是不合真理的各种人的观念只能靠追求真理、明白真理才能解决，只有当人真正明白真理时，各种出于人观念的话，从人心里就彻底消失了。那些信神到最终也不明白真理的人，就只能持守自己的观念，凭想像活着了。